
Referat fra bestyrelsesmøde afholdt  

tirsdag den 10. november 2020 kl. 18,30 

Til stede var: Christian, Ole, Carlo, Orla, Rosemarie, Annie, Jan, Tine og Eva 

Fra ejendomskontoret: Bernt 

1. Orientering/personale 

Personalet arbejder i teams under Corona situationen. Eddie bliver fastansat pr. l. januar 2021. Bobbi stadig 

sygemeldt. 

Hørsholm blev ramt at et trippel skybrud, og dette medførte 26 vandskader i Ådalsparken. Flere kloak 

dæksler røg 5 meter væk. 

Christian oplyste, at HAB ved Christian og Jan har været til det årlige dialog møde med Hørsholm kommune.  

2. Repræsentantskabsmøde 11.11.2020  

Der kommer 42 til det årlige repræsentantskabsmøde. Alle retningslinjer vil blive overholdt (mundbind, 

sprit, portionsanretninger og en meters afstand ved bordene m.m.) 

Der er en ledig plads i selskabsbestyrelsen, og Carlo foreslog Eva, da det gennem flere år, har været 

kutyme, at næstformanden for Ådalsparken indstilles. 

3. Status rotter 

Rotte problematikken gælder lejlighederne Ådalsparkvej 33 – 61. De sidste 3 uger har der ikke været rotte 

aktivitet. 

Der er blevet sendt informationsbrev rundt til alle beboerne i Ådalsparken. Rosemarie roste 

informationsbrevet. Mortalin har overtaget opgaven omkring rotte aktivitet i boligerne. 

Rentokil har nu kun de udvendige rottefælder.  

Hørsholm Kommune har bedt om en redegørelse for, hvordan sagen er blevet behandlet. Denne 

redegørelse har Bernt sent til Hørsholm Kommune. 

4. Status affald 

Der er stadig beboere, der ikke sorterer affaldet korrekt. 

Bernt holder løbende møder omkring tidspunkterne for afhentning af affald. Nogen gange bliver der 

afhentet affald kl. 06.00. Dette er ikke rimeligt på grund af støjgener ligesom medarbejderne skal møde ind 

meget tidligt, da containerne i blok 2 og 3 skal køres ud af vores medarbejdere. 

Christian oplyste, at der skal forhandles omkring priserne for afhentning, da beboerne i etageejendomme 

betaler samme pris som husejerne. 

5. Udsættelse/aflysning af arrangementer resten af 2020 

Julefesten for børnene bliver aflyst. Den nye tradition, hvor børnene kan komme ned i Kiosken eller på 

ejendomskontoret og hente juleslik, bliver også aflyst på grund af Corona. 

Bestyrelsen håber, der kan afholdes beboermøde i 1. kvartal i 2021. 



6. Ændring af ejendomskontorets åbningstider (tlf.tid) 

Der er et ønske fra personalet om, at kontoret holder lukket i tidsrummet 12 til 13, af hensyn til 

frokostpause og opsamling af opgaver. Telefoner i dette tidsrum vil blive henvist til vagttelefonen. 

En enig bestyrelse godkendte dette. 

7. Vedligeholdelsesarbejder i Ådalsparken. 

Der er mange opgaver i Ådalsparken, der skal løses i de kommende år. Det blev derfor aftalt, at Bernt og 

John Oberg fra DAB laver en prioriteret liste over diverse arbejder. Denne liste skal drøftes på et 

kommende bestyrelsesmøde. 

8. Reviderede trivselsregler  

Det blev besluttet, at dette punkt udsættes til næste møde. 

Der har været sendt brev ud til alle beboerne omkring trailere på vores p-pladser. Sanne og Eva har lavet en 

opfølgning, og vi har stort set fået registreret alle de trailere, der holder på vores p-plads. 

9. Ladestandere/delebiler  

Med hensyn til delebiler udsættes dette punkt til et senere bestyrelsesmøde. 

Bestyrelsen drøftede indgående Ladestandere på afdelingens område. Det er iøvrigt Hørsholm Kommune, 

der ejer vores elnet. 

Det blev besluttet, at Ladestandere skal være et punkt på vores næste beboermøde. 

Orla stillede forslag om muligheden for, at man som beboer med en carport, mod selv at betale alle 

udgifter hertil,kunne etablere en ladestander. 

Christian vil endvidere tage dette op på et selskabsbestyrelsesmøde, da det også kan være relevant i nogle 

af de andre afdelinger i HAB. 

10. Snak omkring center/kiosk 

Bestyrelsen drøftede driften af hotellet, selskabslokalerne, kiosken samt vaskeriet. Bestyrelsen er af den 

opfattelse, at det er gode og vigtige funktioner i Ådalsparken 

Vi afventer i øvrigt en specifikation fra DAB omkring regnskabstallene for centerfunktionerne. 

 

Referent Eva Kirketerp 

 

 

 


